

УСПЕХИ ЮНЫХ

СИЛЫ НА БОРЬБУ

Юные спортсмены Центра дополнительного образования детей — воспитанники Александра Вобликова — приняли участие в открытом первенстве ДЮСШ 9 по вольной борьбе, проходившем в ДК «Сокол» Липецка.

Упорные тренировки и характер совсем юных ребят дали о себе знать. Анатолий Шацких и Александр Прохоров стали лидерами соревнований в своих весовых категориях. Павел Якимов, Владислав Анохин завоевали «серебряные» медали. Матвей Лаврищев, Егор Комаров и Константин Малютин заняли третьи места.

Тренер поздравил ребят, но отметил, что расслабляться не стоит. Впереди ещё множество серьёзных состязаний.

Соб. инф.

